תרגיל 8

שימו לב, בתרגיל זה שלחו שני קבצים:

הראשון, קובץ כמו בכל התרגילים עד עכשיו ובו מספר ת.ז. שורה ריקה והתשובות שלכם לשאלות 1-3. השני קובץ בשם convertCF.m ובו הפונקציה משאלה 4. 

1) צרו שלוש מטריצות מספריות בשם  A,B,C בגודל 4x4, כך שתוצאת הביטוי (A|B)&C  תהיה:

Res =

     0     1     0     1

     1     0     1     0

     0     1     0     1

     1     0     1     0

2) הכינו את המטריצה הבאה:

A=[ 7    3   -2

       14 -3  -19

       -1  7    5]

הכינו וקטור עמודה בשם two שיכיל רק את המספרים החיוביים במטריצה A.

3) נתון הוקטור הבא המכיל את הטמפרטורה המקסימלית בירושלים בחודש אוגוסט בשנה שעברה כך שהערך הראשון הוא הטמפרטורה ב- 1.8, הערך השני הוא הטמפרטורה ב- 2.8 וכו':

T=[31 33 30 29 31 32 33 34 35 34 31 29 28 30 29 29 28 29 30 31 31 31 32 32 31 33 29 30 29 30 31]

אפשר להעתיק את שתי השורות הנ"ל אל חלון המטלאב במקום להקליד את המספרים בעצמכם. 

א. חשבו בכמה ימים היתה הטמפרטורה גבוהה משלושים מעלות. 
ב. הציגו את תאריכי הימים בחודש בהם הטמפרטורה היתה מעל 32 מעלות. 
4) כתבו פונקציה בשם  convertCFהממירה טמפרטורה מצלסיוס לפרנהייט בעזרת הנוסחה הבאה:
טמפרטורה בפרנהייט = טמפרטורה בצלסיוס * 1.8  +  32
הפונקציה תקבל פרמטר אחד שהוא טמפרטורה בצלסיוס ותחזיר תשובה אחת, הטמפרטורה המתקבלת מהנוסחה. בדקו אם הפונקציה עובדת גם אם היא מקבלת וקטור של טמפרטורות.

